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Ședința începe la ora 11.28. 

Lucrările sunt prezidate de domnul Igor Grosu, Președinte al 
Parlamentului, asistat de domnul Mihail Popșoi și domnul Vlad Batrîncea, 
vicepreședinți ai Parlamentului. 

Domnul Igor Grosu:  

... ocupați locurile. 

Problema tehnică a fost remediată. 

Vă rog să vă reîncărcați... (Voce nedeslușită din sală.) 

Nu, introduceți acum cartelele. 

Așteptați o clipă. 

Stimați colegi, 

Vă rog să vă ocupați locurile. 

Colegii remediază ultima deficiență. 

Secretariatul, 

Rog să anunțați prezența. 

Doamna Evelina Bubuioc – șefă a Direcției generale documentare 
parlamentară a Secretariatului Parlamentului: 

Stimate domnule Președinte al Parlamentului, 

Stimați deputați, 

Bună ziua. 
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Vă anunț că, la începutul ședinței de astăzi, din 99 de deputați, și-au 
înregistrat prezența 82 de deputați. 

Domnul Igor Grosu:   

82. În sistem văd 80. Înseamnă că mai e cineva care nu reușește. 

Vă rog să anunțați care nu s-a... 

Nu, acolo doar la doamna Gherman, că alături nu e nimeni. 

OK. 

Constat caracterul deliberativ al ședinței.  

Rog să onorăm Drapelul de Stat și Imnul de Stat al Republicii Moldova. 
(Se onorează Drapelul de Stat al Republicii Moldova. Se intonează Imnul 
de Stat al Republicii Moldova.) 

Vă mulțumesc. 

Sesiunea extraordinară a Parlamentului o declar deschisă. 

Pentru început, câteva anunțuri. 

Stimați deputați, 

Curtea Constituțională, prin Hotărârea nr. 2 din 16 ianuarie 2024, a 
validat mandatul de deputat în Parlament al candidatului supleant pe lista 
Partidului politic „Partidul Acțiune și Solidaritate” domnul Ion Poia. 

Felicitări și îi spunem bun venit în Parlament! (Aplauze.) 

De asemenea, un anunț plăcut. În perioada premergătoare ședinței de 
astăzi, și-au sărbătorit zilele de naștere colegii noștri: doamna Inga Sibova și 
domnul Petru Frunze. La mulți ani! (Aplauze.) Să ne fiți sănătoși. 

Stimați colegi, 

Vă informez că Biroul permanent s-a întrunit în ședință pe 16 ianuarie 
pentru a examina cererea de convocare a Parlamentului în sesiune 
extraordinară în perioada 17–18 ianuarie 2024, convocată la cererea mea în 
temeiul prevederilor articolului 37 din Regulamentul Parlamentului. 

Astfel, Biroul permanent a luat act de cerere și a aprobat proiectul 
ordinii de zi a ședinței în plen a Parlamentului pentru 18 ianuarie.  

Aveți cu toții ordinea de zi.  

Văd că colegii vor să intervină. 

Domnul Chiriac. 

Domnul Igor Chiriac: 

Stimate domnule Președinte, 

Stimați colegi, 

Propun excluderea de pe ordinea de zi a ședinței de astăzi a proiectului 
de lege nr. 491 din 28.12.2023. 
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Domnul Igor Grosu:  

Dumneavoastră în calitate de... 

Domnul Igor Chiriac: 

Autor. 

Domnul Igor Grosu:  

... autor. 

Nu-i nevoie de supus votului, da? 

Da. 

Mersi. 

În continuare, la ordinea de zi, domnul Batrîncea. 

Domnul Vlad Batrîncea: 

Mersi. 

Stimați colegi, 

Anul trecut, Fracțiunea Comuniștilor și Socialiștilor a înregistrat în 
Parlamentul Republicii Moldova Declarația privind recunoașterea 
caracterului capturat al statului Republica Moldova. Astăzi constatăm încă o 
dată că această hotărâre este perfect necesară. 

În această ordine de idei, Curtea Constituțională a Republicii Moldova 
recent a furat un mandat, pe care l-a oferit poporul Republicii Moldova 
Blocului Comuniștilor și Socialiștilor. Fără nici o argumentare juridică,               
într-un total absurd, deoarece candidatul nostru nu are nici un conflict cu 
mandatul de deputat în Parlamentul Republicii Moldova. 

Aceasta încă o dată demonstrează că opoziția în Republica Moldova 
este obstrucționată, în afara faptului că deputații din Parlamentul Republicii 
Moldova periodic sunt persecutați cu dosare penale, cu diferite forme care 
nu sunt adecvate unui stat de drept. 

Astăzi ne aflăm în situația când de la opoziție, încă o dată reiterez, a 
fost furat un mandat de deputat.  

Noi nu ne vom... nu vom mai merge la Curtea Constituțională ca să obținem 
alt mandat, vom recurge la alte forme de luptă, inclusiv în organisme 
internaționale, și la proteste. 

Totodată, atenționăm că poziția noastră nu este mediatizată deloc. De 
luni de zile, nu avem acces la televiziunea publică „Moldova 1” și, astăzi, chiar 
și dacă am ieșit din starea de urgență, majoritatea media în Republica 
Moldova sunt blocate. 

Ce ține de ședința de astăzi, în afară de jocuri cu modificarea a câta 
oară a Legii cu privire la Procuratură, asistăm iarăși, aici, la o jonglare între 
diferite centre de influență, cine va controla organele Procuraturii. 
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În afara faptului că iarăși vreți a câta oară să modificați Codul electoral, 
doar să favorizați candidatul vostru la alegerile prezidențiale, noi nu vedem 
nimic ce ar viza interesele Republicii Moldova. 

Oamenii au primit facturi foarte mari, inclusiv pentru încălzire de 
tranzit. Fondul de asistență socială în perioada rece a anului s-a redus de la 
5 miliarde până la 800 de milioane. Oamenii așteaptă soluții de la cei de la 
guvernare, iar noi asistăm că, uite, sesiune extraordinară, de dragul sesiunii 
extraordinare, că, uite, trebuie să ne clarificăm cu alegerile prezidențiale, cu 
referendumuri și cu Procuratura. 

În această situație, în formă de protest, Fracțiunea Blocului 
Comuniștilor și Socialiștilor va boicota și această ședință. 

Mersi. 

(Deputații din Fracțiunea Blocului Comuniștilor și Socialiștilor, în 
semn de protest, părăsesc Sala de ședințe.) 

Domnul Igor Grosu: 

Stimați colegi, 

Eu îmi pun întrebarea: dar ce ați mai venit?  

Dar ce ați mai venit? (Voce nedeslușită din sală.) 

Salariul să-l luați pe ziua de azi. Da. 

Nu, eu zic să vă stea salariul de azi „în gât”. 

Scuzați pentru acea... așa urare. (Voce nedeslușită din sală.) 

Da. Câtă nesimțire să vii tu și să pleci, nici nu ai dovedit să încălzești 
scaunul măcar. 

La hodină. 

Bine. 

Domnul...  

În continuare, domnul Bolea, de 2 ori...  

Ați apăsat toate butoanele posibile. 

Vă rog, domnule Bolea. 

Domnul Vasile Bolea: 

Da, pentru corectitudine, domnule Președinte. 

Ați anunțat vestea bună că, în zilele premergătoare, au avut loc zilele 
de naștere a 2 colegi de-ai noștri. Au mai avut alți 2 colegi de-ai noștri, pe 
care nu i-ați nominalizat, este vorba de Alexandr Suhodolski, care a avut zi 
de naștere în data de 7 ianuarie, de Crăciun, și colegul nostru Alexandr 
Nesterovschi, care a avut zi de naștere în data de 11 ianuarie. 



6 
 

De aceea, pentru corectitudine și respect față de colegii noștri, eu cred 
că trebuie să-i nominalizăm, să le dorim multă sănătate și mulți ani de viață. 

Vă mulțumesc. 

Domnul Igor Grosu: 

Eu pe transfugi nu prea îi felicit.  

Să fie sănătoși, dar nici de la tribuna Parlamentului. Pe bune. 

Domnule Grădinaru, 

Vă rog. 

Domnul Vasile Grădinaru: 

Da, de procedură, domnule Președinte. 

Fiindcă opoziția a atacat Curtea Constituțională, eu vreau să le 
amintesc colegilor, sper că măcar în reluare o să privească, că Fracțiunea 
Comuniștilor și Socialiștilor din Consiliul municipal, împreună cu Ivan 
Ceban, au votat pe parcursul ultimilor 4 ani mai multe planuri urbanistice 
zonale, mai simplu pentru oameni – complexe locative, și i-a condamnat pe 
oameni să stea înghesuiți, să se uite din geam în geam, să nu aibă locuri de 
parcare, să se înghesuie fie în transport public, fie în ambuteiaje, fie să nu 
aibă locuri în grădinițe și școli, votând împreună asemenea mizerii. 

În sfârșit, instanțele de judecată naționale au luat o decizie ca să 
sancționeze o anumită persoană care a contribuit la asemenea lucruri și, ca 
rezultat, a fost aplicată inclusiv interdicția de a ocupa anumite funcții. 

Iată, când, în sfârșit, a fost pedepsit cineva pentru asemenea acțiuni 
ilegale, respectiv, colegii atacă Curtea Constituțională fără nici un drept. 

Eu sper că asta o să fie o lecție și pentru cei care astăzi încearcă să lase 
copiii la școli fără program prelungit, eu sper că asta o să fie o lecție și pentru 
cei care încearcă să lase bieții oameni țintuiți la pat fără asistenți personali, 
fără ca să ofere compensații la căldură ș.a.m.d. 

Toți oamenii ăștia trebuie să învețe din lecția asta și să înceteze să atace 
cetățenii Republicii Moldova, și să respecte legea. 

Mulțumesc. 

Domnul Igor Grosu: 

Și noi vă mulțumim. 

Alte luări de cuvânt, intervenții nu sunt. 

De aceea, cu permisiunea dumneavoastră, o să supun votului 
ordinea de zi a ședinței de astăzi. 

Rog, inițiem procedura de vot. 

Rezultatul, vă rog. 
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Ordinea de zi a fost votată de 56 de deputați. 

Vă mulțumesc. 

Colegi, 

Trecem la examinarea ordinii de zi propriu-zise. 

Cu permisiunea dumneavoastră, începem cu proiectul nr. 473 din 
14.12.2023, proiectul de lege privind modificarea unor acte 
normative. Suntem la reexaminare.  

Raportul comisiei – doamna Stamate. 

Vă rog. 

Doamna Olesea Stamate: 

Stimate domnule Președinte, 

Stimați colegi, 

Dau citire raportului cu privire la Legea privind modificarea unor acte 
normative, proiectul nr. 473 din 14.12.2023. 

Comisia juridică, numiri și imunități, examinând Demersul 
Președintelui Republicii Moldova, doamna Maia Sandu, privind remiterea 
spre reexaminare a Legii nr. 453 din 28 decembrie 2023 privind modificarea 
unor acte normative, vă comunică următoarele. 

La data de 28 decembrie 2023, Parlamentul a examinat și a adoptat în 
lectura a doua și finală proiectul de lege nr. 473, inițiativă legislativă a unui 
grup de deputați. 

În conformitate cu articolul 93 din Constituție, Președintele Republicii 
Moldova este în drept, în cazul în care are obiecții asupra unei legi, să o 
trimită în termen de cel mult 2 săptămâni spre reexaminare Parlamentului. 

Potrivit articolului 74 alineatul (3) din Legea nr. 797 pentru adoptarea 
Regulamentului Parlamentului, Președintele Republicii Moldova poate cere 
Parlamentului doar o singură dată reexaminarea legii pentru orice motive ce 
fac legea în ansamblu sau parte a ei inacceptabilă. 

Obiecțiile Președintelui Republicii Moldova se supun examinării 
conform procedurii prevăzute de prezentul Regulament pentru examinarea 
amendamentelor în baza raportului comisiei permanente responsabile de 
legea examinată. 

Examinând demersul menționat și sintetizând argumentele invocate în 
acesta, Comisia juridică a constatat că, în opinia Președintelui Republicii 
Moldova, data alegerilor prezidențiale urmează a fi stabilită mai devreme 
decât cu cel mult 90 de zile înainte de ziua alegerilor, așa cum se stabilește 
conform modificărilor operate la Codul electoral prin legea supusă 
reexaminării. Această soluție va contribui la previzibilitatea procesului 
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electoral și la organizarea și desfășurarea unor alegeri libere, corecte și 
transparente.  

De asemenea, cu referire la prevederile punctului 14 din Legea nr. 453, 
care se referă la alineatul (3) articolul 135 din Codul electoral, Președintele 
Republicii Moldova propune ajustarea acestora la reglementările 
constituționale stabilite la articolul 90 alineatul (4) din Constituție. Or, 
conform articolului 7 din Constituție, nici o lege și nici un alt act juridic care 
contravine acesteia nu are putere juridică. 

Drept urmare, reieșind din obiecțiile expuse în demers, Comisia 
juridică, numiri și imunități, în scopul îmbunătățirii actului normativ, 
asigurării unei corelări între normele legislative, precum și al evitării 
contradicțiilor de ordin constituțional, propune următoarele modificări 
asupra cărora plenul Parlamentului urmează să se pronunțe prin vot: 

1. La articolul I, punctul 1 se modifică după cum urmează: 

textul „La articolul 1, noțiunile „agitație electorală” și „Registrul 
funcționarilor electorali” vor avea următorul cuprins:” se substituie cu textul 
„La articolul 1, noțiunile „agitație electorală”, „perioadă electorală” și 
„Registrul funcționarilor electorali”...”; 

după noțiunea „agitație electorală”, se va completa cu următorul text:  

„perioadă electorală – perioadă cuprinsă între ziua intrării în vigoare a 
actului cu privire la stabilirea datei scrutinului și ziua în care rezultatele 
alegerilor sunt confirmate de către organele competente, dar nu mai mare de 
120 de zile. Data începerii perioadei electorale este stabilită prin hotărâre a 
Comisiei Electorale Centrale.” 

La articolul 63 alineatul (2) litera a), textul „până la stabilirea datei 
alegerilor” se substituie cu textul „până la data intrării în vigoare a actului cu 
privire la stabilirea datei alegerilor”. 

La articolul 135, alineatele (1) și (3) vor avea următorul conținut:  

„(1) Data alegerilor pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova 
se stabilește prin hotărâre a Parlamentului, cu cel puțin 60 de zile înainte de 
data alegerilor.” 

„(3) În caz de vacanță a funcției de Președinte al Parlamentului în urma 
demisiei, demiterii, a imposibilității definitive de a-și exercita atribuțiile sau 
a decesului, alegerile se organizează în termen de 2 luni de la data la care a 
intervenit vacanța.” 

În rezultatul celor menționate, Comisia juridică, numiri și imunități, 
cu majoritatea voturilor, a decis să propună Parlamentului spre reexaminare 
proiectul de lege nr. 473 din 14.12.2023 privind modificarea unor acte 
normative, în condițiile prezentului raport. 

Vă mulțumesc. 
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Domnul Igor Grosu: 

Și noi vă mulțumim. 

Întrebări la raport? 

Nu sunt. 

Vă rog să luați loc. 

Rog să ne pregătim pentru procedura de vot.  

Supun votului în lectură finală... sau... așa, da... în lectură 
finală proiectul nr. 473 din 14.12.2023, proiectul de lege privind 
modificarea unor acte normative. 

Rog, inițiem procedura de vot. 

Rezultatul, vă rog. 

Stimați colegi, 

Proiectul nr. 473 din 14.12.2023, proiectul de lege privind 
modificarea unor acte normative, susținut cu votul a 58 de 
deputați în lectură finală. 

Vă mulțumesc. 

Continuăm cu proiectul nr. 423 din 28.11.2023, proiectul de 
lege pentru modificarea unor acte normative. Suntem la lectură 
finală. 

Raportul comisiei – doamna Stamate. 

Vă rog. 

Doamna Olesea Stamate: 

Stimate domnule Președinte, 

Stimați colegi, 

Este vorba de niște modificări, să spunem așa, ajustări tehnice după 
lectura a doua, deoarece nu era pentru lectura a doua încă proiectul redactat. 
Respectiv, modificările de ordin redacțional au fost incluse în raportul 
pentru lectura finală. 

Astfel, Comisia juridică, numiri și imunități, cu votul majorității 
membrilor aleși, propune Parlamentului examinarea și adoptarea 
proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative nr. 423 din 
28.11.2023 în lectură finală. 

Mersi. 

Domnul Igor Grosu: 

Mulțumim. 

Întrebări la raport? 
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Nu sunt. 

Vă rog să luați loc. 

Rog să ne pregătim pentru procedura de vot. 

Supun votului în lectură finală proiectul nr. 423 din 
28.11.2023, proiectul de lege pentru modificarea unor acte 
normative. 

Rog, inițiem procedura de vot. 

Rezultatul, vă rog. 

Stimați colegi, 

Proiectul nr. 423 din 28.11.2023, proiectul de lege pentru 
modificarea unor acte normative, susținut în lectură finală de 
58 de deputați. 

Vă mulțumesc. 

Continuăm cu proiectul nr. 474 din 15.12.2023, proiectul de 
lege pentru modificarea Legii nr. 325/2013 privind evaluarea 
integrității instituționale. 

Prezintă – domnul Lilian Carp. 

Domnul Lilian Carp: 

Stimați colegi, 

Propun spre atenția dumneavoastră proiectul de lege nr. 474 privind 
modificarea Legii nr. 325 din 23 decembrie 2013 privind evaluarea 
integrității instituționale în conformitate cu prevederile Curții 
Constituționale nr. 37 din 07.12.2021, prin care Curtea Constituțională a 
declarat neconstituționale articolul 3438, textul „și de apreciere a rezultatului 
testului de integritate profesională” din articolul 3436 din Codul de 
procedura civilă și alineatele (2), (3) și (4) din articolul 17 al Legii nr. 325 din 
23 decembrie 2013. 

Totodată, a avut loc evaluarea ex-post juridică a legii și s-a constatat 
necesitatea modificării mai multor prevederi. Astfel, instituția, în primul 
rând, Centrul Național Anticorupție a venit cu solicitările privind 
modificările în conformitate cu acele norme care au fost depistate în urma 
evaluării ex-post.  

Astfel,  la articolul 7 alineatul (1)  litera c), cuvântul „testele” se 
substituie prin sintagma „rezultatele testelor”; la litera d), sintagma 
„aplicarea testului” se substituie prin sintagma „rezultatele testelor”, iar 
cuvântul „realizat” se substituie cu cuvintele „realizate”. 

De asemenea, la alineatul (2)  litera c), sintagma „să denunțe imediat 
influențele necorespunzătoare” se substituie prin sintagma „să respingă 
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expres influența necorespunzătoare, iar în cazul imposibilității, să depună 
un denunț în scris”. 

De asemenea, la articolul 8 alineatul (2) litera e), cuvântul „testele” se 
substituie prin sintagma „rezultatele testelor”.  

De asemenea, la articolul 10 alineatul (5), sintagma „evitarea testării 
integrității profesionale a respectivului agent public sau de încetare a testului 
de integritate profesională în privința lui, astfel încât să nu admită 
deconspirarea activității de testare” se substituie cu sintagma „neadmiterea 
deconspirării activităților de testare și informează imediat despre acest fapt 
conducătorul instituției care evaluează integritatea instituțională. 
Conducătorul instituției care evaluează integritatea instituțională verifică 
dacă, în situația creată, există sau nu conflict de interese.” 

La articolul 13 alineatul (1), litera d) va avea următorul cuprins:                       
„d) etapa a patra – elaborarea raportului privind rezultatele evaluării 
integrității instituționale și emiterea recomandării cu privire la înlăturarea 
riscurilor de corupție identificate și îmbunătățirea climatului de integritate 
instituțională”; la alineatul (5), cuvântul „presupune” se completează cu 
sintagma „elaborarea raportului privind rezultatele evaluării integrității 
instituționale”. 

Deci, practic, noi vedem că această... în acest proiect de lege sunt și alte 
modificări. Acest proiect de lege vine ca rezultat al evaluării ex-post a legii 
date. Acesta este un rezultat, un produs al Parlamentului și al comisiilor pe 
care noi le conducem, iar evaluarea ex-post a legilor nu este una pentru bifă, 
dar este una pentru a scoate în evidență care sunt lacunele legislației și, deja, 
cu recomandările de modificare propriu-zise. 

Aceasta am vrut să spun la proiectul de lege.  

În acest fel, în context, solicit susținerea dumneavoastră a proiectului 
de lege. 

Domnul Igor Grosu: 

Vă mulțumim. 

Trecem la întrebări. 

Prima întrebare – domnul Grădinaru. 

Domnul Vasile Grădinaru: 

Mulțumesc, domnule Președinte. 

Nu știu dacă întrebarea e către CNA sau către autori, decideți 
dumneavoastră. La mine întrebarea era referitor la punctul 10 din proiectul 
de lege, articolul 22. Noi și în comisie am discutat la coraport acest subiect și 
ne-a apărut această neclaritate, și am zis s-o discutăm.  

Astfel, cum se propune redacția acum se spune că: „Rezultatul testului 
de integritate profesională poate fi contestat de către agentul public testat în 
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15 zile de la data comunicării acestuia. Odată cu contestarea rezultatului 
testului de integritate, agentul public va informa în scris entitatea publică 
care... în care are contestația depusă.” Și, atenție, ultima propoziție. 
„Contestarea rezultatului testării integrității profesionale suspendă cursul 
termenului de prescripție de tragere la răspundere disciplinară.” 

Întrebarea mea era cam în felul următor: deci, dacă se suspendă, în 
primul rând, doar termenul de prescripție sau propriu-zis și procedura 
disciplinară? Pentru că... care este logica? Dacă se suspendă și procedura 
disciplinară, s-ar primi că, în primul rând, se tergiversează până la 
finalizarea în instanță a acestui caz și, de fapt, decizia va fi clară: care va fi a 
instanței, aceea va fi și a Colegiului disciplinar, pentru că ar fi ciudat ca 
instanța să dea o soluție și Comisia disciplinară să dea altă soluție. Or, dacă 
nu se suspendă și procedura în sine, atunci presupunem că există decizia 
disciplinară care se aplică atunci când decide comisia, mult mai devreme 
decât decizia instanței și, după aceasta, vine decizia instanței? Iată, care este 
situația, cum...? 

Domnul Lilian Carp: 

Decizia instanței, dacă vorbim în general de dreptul muncii, noi vorbim 
la Codul muncii care, de fapt, el copie ceea ce este în Codul muncii.  

Eu am s-o rog acuși pe doamna Chireoglo și o să ofere mai multe 
detalii. Dar, de regulă, orice decizie definitivă de judecată  vine și oferă, de 
fapt, răspunsul despre decizia pe care trebuie s-o ia instituția care emite o... 
anumite sancțiuni disciplinare. Deci, aceasta... 

Dar, doamnă Chireoglo, eu am să vă rog să mă ajutați aici. 

Doamna Lidia Chireoglo – șefă a Direcției generale prevenirea 
corupției a Centrului Național Anticorupție: 

Da. Bună ziua. 

Mulțumesc mult pentru întrebare. 

Pentru ca termenul la care am făcut noi referire să fie de 15 zile este din 
motivul că termenul de aplicare a sancțiunii, precum și termenul de 
contestare a deciziei este de 30 de zile, care se suprapun. Aceasta dă 
angajatorului imposibilitatea de a ști dacă angajatul a contestat sau nu 
decizia de sancționare, sau, eventual, rezultatul evaluării integrității 
instituționale, sau rezultatul testelor de integritate.  

Mai mult decât atât, în decizia Curții Constituționale se menționează 
expres că procedura se suspendă. Asta este. Noi am venit cu anumite 
modificări care au fost... de fapt, se regăsesc în decizia Curții Constituționale 
și ar face mai eficient și eficace aplicarea testelor de integritate și procedura 
de evaluare a integrității instituționale. 

Domnul Igor Grosu:  

Mulțumim. 
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A doua întrebare, domnule Grădinaru? 

Vă mulțumesc. 

Alte întrebări nu sunt. 

Raportul comisiei – domnul Carp. 

Domnul Lilian Carp: 

Stimați colegi,  

Prezint atenției dumneavoastră raportul la proiectul de lege privind 
modificarea Legii nr. 325.  

Acest proiect a fost elaborat în scopul ajustării Legii nr. 325 în 
conformitate cu prevederile Hotărârii Curții Constituționale nr. 37 din 
07.12.2021, prin care Curtea Constituțională a declarat neconstituționale 
mai multe articole, precum este 3438, textul „și de apreciere a rezultatelor 
testului de integritate profesională” din articolul 3436 din Codul de 
procedură civilă și alineatele (2), (3) și (4) din articolul 17 al Legii nr. 325. 

Modificările propuse rezultă și din concluziile și recomandările 
formulate în Raportul de evaluare ex-post  de impact al Legii nr. 325 privind 
evaluarea integrității instituționale, aprobate de către Comisia securitate 
națională, apărare și ordine publică prin Decizia nr. 388 din 29 decembrie 
2023. 

Potrivit raportului, una dintre dificultățile identificate în procesul de 
implementare a actului normativ se referă la conflictele interne de normă, 
inclusiv la ambiguitățile care au fost sesizate în practică în procesul de 
desfășurare și evaluare a integrității instituționale. 

De asemenea, modificările de proiect au scopul de a aduce Legea 
privind evaluarea integrității instituționale în concordanță cu prevederile 
Legii integrității, de a exclude conflictul intern de norme, precum și în scopul 
îmbunătățirii legii, reieșind din practica acumulată în procesul evaluării 
integrității instituționale. 

Întru asigurarea executării prevederilor articolului 491 din 
Regulamentul Parlamentului, a fost anunțată demararea consultărilor 
publice pe marginea acestui proiect, fiind publicat anunțul corespunzător pe 
pagina web a Parlamentului. 

Amendamentele, propunerile și obiectivele de la comisiile 
parlamentare, Guvern, autorități, societatea civilă, de la alte entități vor fi 
examinate pentru a definitiva proiectul pentru lectura a doua.  

Dar, totodată, vreau să vă aduc la cunoștință că eu deja am înregistrat 
un amendament la acest proiect de lege, care prevede testarea integrității, 
mai bine-zis, dacă vorbim tot de testarea integrității, care prevede declararea 
averilor și intereselor personale ale anumitor categorii de funcționari. Iată, 
în primul rând,  mă refer la funcționarii care activează în anumite instituții 
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de stat, vorbim de agenții, care nu erau subiectul declarării averilor, precum 
și șefi de întreprinderi de stat și întreprinderi municipale și, mai nou, 
președinții de partide și vicepreședinții, precum și persoanele care sunt în 
forul de conducere a partidelor politice, pentru că noi, uneori, ne trezim că 
avem președinți de partide care nu au salariu, dar trăiesc boierește. Măcar să 
știm, cei care vin în fruntea instituțiilor publice, care vor veni în urma unui 
rezultat electoral, măcar să cunoaștem așa dacă nu sunt finanțați ilegal. Asta 
am vrut să spun. 

Aceste amendamente vor fi dezbătute în lectura a doua în cadrul 
comisiei. Dar am ținut să menționez încă o dată despre faptul că am 
înregistrat acest amendament în cadrul acestui proiect de lege. 

Concluzionând, solicit votul și susținerea dumneavoastră pentru acest 
proiect de lege în prima lectură. 

Domnul Igor Grosu:  

Vă mulțumim. 

Stimați colegi, 

Întrebări la raport? 

Nu sunt, mi se spune. 

Vă rog să luați loc. 

Coraport – doamna Stamate. 

O clipă. 

Doamna Olesea Stamate: 

Da. Raportul a fost unul exhaustiv.  

Respectiv, Comisia juridică va menționa pe scurt că, în rezultatul 
dezbaterilor, Comisia juridică, numiri și imunități, cu votul majorității 
membrilor, propune proiectul de lege nr. 474 din 15.12.2023 spre examinare 
în cadrul ședinței plenare a Parlamentului. 

Vă mulțumesc. 

Domnul Igor Grosu: 

Și noi vă mulțumim. 

Stimați colegi, 

Întrebări la coraportul Comisiei juridice? 

Nu sunt. 

Rog să ne pregătim pentru procedura de vot. 

Supun votului în prima lectură proiectul nr. 474 din 
15.12.2023, proiectul de lege pentru modificarea Legii 
nr. 325/2013 privind evaluarea integrității instituționale. Suntem 
la prima lectură. 
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Rog, inițiem procedura de vot.  

Rezultatul, vă rog. 

Stimați colegi, 

Proiectul nr. 474 din 15.12.2023, proiectul de lege pentru 
modificarea Legii nr. 325/2013 privind evaluarea integrității 
instituționale, susținut cu votul a 58 de deputați în prima lectură. 

Vă mulțumesc.  

Colegi, 

Continuăm cu proiectul nr. 1 din 15.01.2024, proiectul de 
hotărâre privind demisia unui deputat în Parlament. 

Prezintă – doamna Stamate. 

Vă rog. 

Doamna Olesea Stamate: 

Domnule Președinte, 

Stimați colegi, 

Este unul din proiectele pe care nu-l citești cu bucurie, din contra, cu o 
oarecare tristețe. 

Deci, ofer atenției voastre proiectul de hotărâre privind demisia unui 
deputat în Parlament. 

„În temeiul articolului 69 alineatul (2) din Constituția Republicii 
Moldova și al articolului 2 alineatul (8) din Legea nr. 39/1994 despre statutul 
deputatului în Parlament,  

Parlamentul adoptă prezenta hotărâre.  

Articolul 1. – Se ia act de cererea de demisie a deputatei în Parlament 
Galina Sajin, aleasă din partea Partidului Acțiune și Solidaritate.  

Articolul 2. – Se declară vacant un mandat de deputat în Parlament, 
care aparține Partidului Acțiune și Solidaritate.  

Articolul 3. – Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării.” 

Domnul Igor Grosu: 

Mulțumim. 

Stimați colegi, 

Întrebări? 

Nu sunt. 

Raportul comisiei. 

Vă rog. 
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Doamna Olesea Stamate: 

Comisia juridică, numiri și imunități a examinat proiectul de hotărâre 
a Parlamentului nr. 1 din 15.01.2024 cu privire la demisia unui deputat în 
Parlament și declararea mandatului de deputat vacant.  

Prin proiectul de hotărâre se propune Parlamentului să ia act de 
cererea de demisie a deputatei în Parlament Galina Sajin, aleasă din partea 
Partidului Acțiune și Solidaritate, și declararea mandatului de deputat 
vacant.  

În conformitate cu articolul 69 alineatul (2) din Constituția Republicii 
Moldova, unul din temeiurile de încetare a calității de deputat este demisia. 
În conformitate cu articolul 2 alineatul (8) din Legea nr. 39/1994 despre 
statutul deputatului în Parlament, cererea de demisie din funcția de deputat 
se prezintă Președintelui Parlamentului, iar Parlamentul, prin hotărârea sa, 
va lua act de cererea de demisie a deputatului și va declara mandatul vacant.  

Astfel, Comisia juridică, numiri și imunități constată că cererea de 
demisie din funcția de deputat a fost depusă de către doamna Galina Sajin în 
adresa Președintelui Parlamentului la data de 29 decembrie 2023, 
înregistrată în Direcția generală documentare parlamentară a 
Secretariatului Parlamentului cu nr. 3415.  

Comisia juridică, numiri și imunități, cu votul unanim al membrilor 
prezenți, propune Parlamentului proiectul de hotărâre nr. 1 din 15.01.2024 
spre examinare și adoptare. 

Vă mulțumesc. 

Domnul Igor Grosu:  

Vă mulțumesc. 

Stimați colegi, 

Întrebări la raport? 

Nu sunt. 

Vă rog să luați loc. 

Rog să ne pregătim pentru procedura de vot. 

Supun votului proiectul de hotărâre privind demisia unui 
deputat în Parlamentul Republicii Moldova, proiectul  nr. 1 din 
15.01.2024. 

Rog, inițiem procedura de vot. 

Rezultatul, vă rog. 

Proiectul nr. 1 din 15.01.2024 susținut de 54 de deputați. 

Vă mulțumesc. 
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Colegi, 

Continuăm cu proiectul nr. 487 din 27.12.2023, proiectul de 
lege privind modificarea Registrului național al monumentelor 
de for public, aprobat prin Legea nr. 148/2018. 

Prezintă – domnul secretar de stat Ion Budeci.  

Vă rog. 

Domnul Ion Budeci – secretar de stat al Ministerului Culturii: 

Bună ziua, domnule Președinte. 

Bună ziua, stimați deputați. 

Se propune în atenția dumneavoastră proiectul de lege privind 
modificarea Registrului național al monumentelor de for public, aprobat 
prin Legea nr. 148/2018. 

Proiectul de lege este elaborat în scopul actualizării înscrisului la 
capitolul „Municipiul Chișinău” a noii adrese a unui monument de for public. 

Deci, în conformitate cu Hotărârea de Guvern nr. 744/2020 cu privire 
la strămutarea mozaicului „Arta” și în scopul actualizării Registrului, 
proiectul de lege prevede următoarea modificare de adresă: „Municipiul 
Chișinău, bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 152 (de pe fațada clădirii 
auxiliare a Teatrului Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”), mozaic 
„Arta”, din 1974, strămutat de la adresa: strada Kiev nr. 7, din municipiul 
Chișinău și restaurat în anii 2020–2022.”  

Implementarea proiectului prevede... implementarea prevederilor 
proiectului de lege nu necesită alocări financiare de le bugetul de stat. 

Proiectul de lege a fost supus avizării și expertizării cu autoritățile de 
resort. 

În urma prezentării, solicităm susținerea proiectului de lege. 

Vă mulțumesc. 

Domnul Igor Grosu: 

Și noi vă mulțumim. 

Stimați colegi, 

Întrebări? 

Nu sunt. 

Vă rog să luați loc. 

Raportul comisiei – doamna Nicolaescu. 
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Doamna Liliana Nicolaescu-Onofrei: 

Stimați colegi, 

Prezint atenției dumneavoastră raportul la proiectul de lege nr. 487 din 
27 decembrie 2023 privind modificarea Registrului național al 
monumentelor de for public, aprobat prin Legea nr. 148/2018. 

Comisia cultură, educație, cercetare, tineret, sport și mass-media a 
examinat proiectul de lege elaborat de Guvern, autor nemijlocit fiind 
Ministerul Culturii, și comunică următoarele. 

Așa cum ați auzit și dumneavoastră, proiectul, de fapt, vizează o 
modificare în Registrul național al monumentelor de for public, prin 
actualizarea înscrisului referitor la monumentul de for public cu numărul de 
cod C-A-md-017, având în vedere că mozaicul „Arta”, aflat anterior pe fațada 
fostei clădiri a Palatului de Cultură al Sindicatelor din strada Kiev nr. 7, a fost 
relocat de pe adresa respectivă, restaurat și instalat în perioada anilor    
2020–2022 pe fațada clădirii auxiliare a Teatrului Național de Operă și Balet 
„Maria Bieșu”, cu adresa: bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 152. 

Astfel, urmare a discuțiilor în cadrul examinării proiectului, comisia, 
cu votul unanim al membrilor aleși prezenți (8 voturi – „pentru”) și în 
conformitate cu prevederile articolului 60 alineatul (2) din Regulamentul 
Parlamentului privind procedura de adoptare a proiectului de lege... a 
proiectelor de lege ordinare, a propus proiectul de lege nr. 487 din                       
27 decembrie 2023 spre examinare și adoptare în plenul Parlamentului                
într-o singură lectură. 

Mulțumesc. 

Domnul Igor Grosu: 

Vă mulțumesc. 

Stimați colegi, 

Întrebări? 

Nu sunt. 

De procedură.  

Deci, o singură lectură... (Voce nedeslușită din sală.) 

Pentru legi ordinare.  

Nu e nevoie de două lecturi. (Voce nedeslușită din sală.) 

OK. 

Mersi. 

Vă rog să luați loc. 

Rog să ne pregătim pentru procedura de vot.  
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Stimați colegi, 

Supun votului proiectul nr. 487 din 27.12.2023, proiectul de 
lege privind modificarea Registrului național al monumentelor 
de for public, aprobat prin Legea nr. 148/2018.  

Rog, inițiem procedura de vot. 

Rezultatul, vă rog. 

Stimați colegi, 

Proiectul nr. 487 din 27.12.2023, proiectul de lege privind 
modificarea Registrului național al monumentelor de for public, 
aprobat prin Legea nr. 148/2018, susținut cu votul a 59 de 
deputați. 

Vă mulțumesc. 

Colegi, 

Acestea au fost subiectele incluse pe ordinea de zi a ședinței de astăzi. 

Declar sesiunea extraordinară închisă. 

Rog să onorăm Drapelul de Stat și Imnul de Stat al Republicii Moldova. 
(Se onorează Drapelul de Stat al Republicii Moldova. Se intonează Imnul 
de Stat al Republicii Moldova.) 

Colegi, 

Vă mulțumesc. 

Ședința... nu ședința, sesiunea ordinară o începem pe 1 februarie. (Voce 
nedeslușită din sală.) 

Poftim? 

Ședința va fi pe 1 februarie. Prima ședință va fi pe 1 februarie. 

Vă mulțumesc. 

O zi bună! 

 

 

Ședința s-a încheiat la ora 12.15. 

 

Stenograma a fost pregătită spre publicare 
în Direcția pentru lucrările plenului Parlamentului 
și ale Biroului permanent din cadrul Direcției 
generale documentare parlamentară a 
Secretariatului Parlamentului. 
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Aprobarea ordinii de zi 
 
 
Ședința: 1 - 18/01/2024 11:00 
Date privind rezultatul votării: 18/01/2024 11:43 
 
Rezultat general: 
Prezenți - 61 
Pentru - 56 
Contra - 1 
Nu au votat - 4 
 
Adrian BELÎI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Alexandr TRUBCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Alina DANDARA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ana OGLINDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ana RACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) – Nu a votat 
Artemie CĂTĂNOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Boris MARCOCI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Boris POPA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Doina GHERMAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Dorian ISTRATII (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ersilia QATRAWI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Eugeniu SINCHEVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Evghenia COJOCARI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Gaik VARTANEAN - Nu a votat 
Gheorghe COJOC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Gheorghe ICHIM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Igor CHIRIAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Igor GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ina COȘERU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ion BABICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ion GROZA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ion POIA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Ion ȘPAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Iurie PĂSAT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Larisa NOVAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Larisa VOLOH (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Lilian CARP (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Liliana GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Liliana NICOLAESCU-ONOFREI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Marcela ADAM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Marcela NISTOR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Maria GONȚA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Maria PANCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Mariana CUȘNIR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Mariana LUCREȚEANU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Marina MOROZOVA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Mihail DRUȚĂ (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Mihail LEAHU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Mihail POPȘOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Natalia DAVIDOVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Oazu NANTOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Oleg CANAȚUI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Olesea STAMATE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Petru FRUNZE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Radu MARIAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Roman ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Sergiu LAZARENCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Valentina GHEȚU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Valentina MANIC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Vasile BOLEA - Contra 
Vasile GRĂDINARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
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Vasile PORȚEVSCHI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Vasile ȘOIMARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Veaceslav NIGAI (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 
Veronica ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Victor SPÎNU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Victoria CAZACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Viorel BARDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Virgiliu PÂSLARIUC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Vitalie JACOT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
Vlad BATRÎNCEA (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 
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473/14.12.2023 - Proiectul de lege privind modificarea unor acte normative (Codul electoral nr. 

325/2022 – art.1, 16, 45, ș.a.; Legea privind partidele politice nr. 294/2007 – art.25) - (Reexaminare) 

 

Ședința: 1 - 18/01/2024 11:00 

Date privind rezultatul votării: 18/01/2024 11:49 

 

Rezultat general: 
Prezenți - 61  
Pentru - 58  
Contra - 1 
Nu au votat - 2 

 

Adrian BELÎI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alexandr TRUBCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alina DANDARA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana OGLINDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana RACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Artemie CĂTĂNOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris MARCOCI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris POPA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Doina GHERMAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Dorian ISTRATII (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ersilia QATRAWI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Eugeniu SINCHEVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Evghenia COJOCARI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gaik VARTANEAN - Nu a votat 

Gheorghe COJOC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gheorghe ICHIM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor CHIRIAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ina COȘERU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion BABICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion GROZA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion POIA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion ȘPAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Iurie PĂSAT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa NOVAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa VOLOH (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Lilian CARP (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana NICOLAESCU-ONOFREI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela ADAM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela NISTOR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria GONȚA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria PANCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana CUȘNIR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana LUCREȚEANU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marina MOROZOVA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail DRUȚĂ (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
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Mihail LEAHU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail POPȘOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Natalia DAVIDOVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oazu NANTOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oleg CANAȚUI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Olesea STAMATE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Petru FRUNZE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Radu MARIAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Roman ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Sergiu LAZARENCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina GHEȚU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina MANIC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile BOLEA - Contra 

Vasile GRĂDINARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile PORȚEVSCHI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile ȘOIMARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Veaceslav NIGAI (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Pentru 

Veronica ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victor SPÎNU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victoria CAZACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Viorel BARDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Virgiliu PÂSLARIUC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vitalie JACOT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vlad BATRÎNCEA (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 

 

  



24 
 

423/29.11.2023 - Proiectul de lege pentru modificarea unor acte normative (Legea nr. 544/1995 cu 

privire la statutul judecătorului – art.6, 6`1, 9; Legea nr. 1585/1998 cu privire la asigurarea obligatorie 

de asistență medicală – art.7, 9, 10, ș.a.; ș.a.) - (Lectură finală) 

 

Ședința: 1 - 18/01/2024 11:00 

Date privind rezultatul votării: 18/01/2024 11:51 

 

Rezultat general: 
Prezenți - 61 
Pentru - 58  
Contra - 1 
Nu au votat - 2 

 

Adrian BELÎI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alexandr TRUBCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alina DANDARA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana OGLINDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana RACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Artemie CĂTĂNOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris MARCOCI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris POPA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Doina GHERMAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Dorian ISTRATII (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ersilia QATRAWI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Eugeniu SINCHEVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Evghenia COJOCARI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gaik VARTANEAN - Nu a votat 

Gheorghe COJOC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gheorghe ICHIM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor CHIRIAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ina COȘERU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion BABICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion GROZA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion POIA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion ȘPAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Iurie PĂSAT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa NOVAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa VOLOH (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Lilian CARP (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana NICOLAESCU-ONOFREI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela ADAM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela NISTOR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria GONȚA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria PANCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana CUȘNIR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana LUCREȚEANU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marina MOROZOVA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 



25 
 

Mihail DRUȚĂ (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail LEAHU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail POPȘOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Natalia DAVIDOVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oazu NANTOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oleg CANAȚUI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Olesea STAMATE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Petru FRUNZE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Radu MARIAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Roman ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Sergiu LAZARENCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina GHEȚU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina MANIC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile BOLEA - Contra 

Vasile GRĂDINARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile PORȚEVSCHI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile ȘOIMARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Veaceslav NIGAI (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Pentru 

Veronica ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victor SPÎNU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victoria CAZACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Viorel BARDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Virgiliu PÂSLARIUC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vitalie JACOT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vlad BATRÎNCEA (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 
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474/18.12.2023 - Proiectul de lege pentru modificarea Legii nr.325/2013 privind evaluarea integrității 

instituționale (art.7, 8, 10, ș.a.) - (Lectura I) 

 

Ședința: 1 - 18/01/2024 11:00 

Date privind rezultatul votării: 18/01/2024 12:03 

 

Rezultat general: 
Prezenți - 61 
Pentru - 58 
Contra - 1 
Nu au votat - 2 

 

Adrian BELÎI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alexandr TRUBCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alina DANDARA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana OGLINDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana RACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Artemie CĂTĂNOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris MARCOCI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris POPA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Doina GHERMAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Dorian ISTRATII (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ersilia QATRAWI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Eugeniu SINCHEVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Evghenia COJOCARI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gaik VARTANEAN - Nu a votat 

Gheorghe COJOC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gheorghe ICHIM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor CHIRIAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ina COȘERU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion BABICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion GROZA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion POIA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion ȘPAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Iurie PĂSAT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa NOVAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa VOLOH (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Lilian CARP (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana NICOLAESCU-ONOFREI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela ADAM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela NISTOR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria GONȚA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria PANCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana CUȘNIR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana LUCREȚEANU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marina MOROZOVA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail DRUȚĂ (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
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Mihail LEAHU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail POPȘOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Natalia DAVIDOVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oazu NANTOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oleg CANAȚUI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Olesea STAMATE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Petru FRUNZE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Radu MARIAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Roman ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Sergiu LAZARENCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina GHEȚU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina MANIC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile BOLEA - Contra 

Vasile GRĂDINARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile PORȚEVSCHI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile ȘOIMARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Veaceslav NIGAI (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Pentru 

Veronica ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victor SPÎNU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victoria CAZACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Viorel BARDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Virgiliu PÂSLARIUC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vitalie JACOT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vlad BATRÎNCEA (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 
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1/15.01.2024 - Proiectul de hotărâre privind demisia unui deputat în Parlament  

 

Ședința: 1 - 18/01/2024 11:00 

Date privind rezultatul votării: 18/01/2024 12:07 

 

Rezultat general: 
Prezenți - 61  
Pentru - 54  
Contra - 1 
Nu au votat - 6 

 

Adrian BELÎI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alexandr TRUBCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alina DANDARA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana OGLINDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana RACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Artemie CĂTĂNOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris MARCOCI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris POPA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Doina GHERMAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Dorian ISTRATII (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ersilia QATRAWI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Eugeniu SINCHEVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Evghenia COJOCARI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Nu a votat 

Gaik VARTANEAN - Pentru 

Gheorghe COJOC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gheorghe ICHIM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor CHIRIAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ina COȘERU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion BABICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion GROZA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion POIA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion ȘPAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Nu a votat 

Iurie PĂSAT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa NOVAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa VOLOH (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Lilian CARP (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana NICOLAESCU-ONOFREI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela ADAM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela NISTOR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria GONȚA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria PANCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana CUȘNIR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana LUCREȚEANU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marina MOROZOVA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail DRUȚĂ (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Nu a votat 

Mihail LEAHU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
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Mihail POPȘOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Natalia DAVIDOVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oazu NANTOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oleg CANAȚUI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Olesea STAMATE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Nu a votat 

Petru FRUNZE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Radu MARIAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Roman ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Sergiu LAZARENCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina GHEȚU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina MANIC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile BOLEA - Pentru 

Vasile GRĂDINARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile PORȚEVSCHI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile ȘOIMARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Contra 

Veaceslav NIGAI (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 

Veronica ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victor SPÎNU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victoria CAZACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Viorel BARDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Virgiliu PÂSLARIUC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vitalie JACOT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vlad BATRÎNCEA (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 
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487/27.12.2023 - Proiectul de lege privind modificarea Registrului național al monumentelor de for 

public, aprobat prin Legea nr. 148/2018  

 

Ședința: 1 - 18/01/2024 11:00 

Date privind rezultatul votării: 18/01/2024 12:12 

 

Rezultat general: 
Prezenți - 61 
Pentru - 59 
Contra - 0 
Nu au votat - 2 

 

Adrian BELÎI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alexandr TRUBCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Alina DANDARA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana OGLINDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ana RACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Artemie CĂTĂNOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris MARCOCI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Boris POPA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Doina GHERMAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Dorian ISTRATII (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ersilia QATRAWI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Eugeniu SINCHEVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Evghenia COJOCARI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gaik VARTANEAN - Pentru 

Gheorghe COJOC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Gheorghe ICHIM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor CHIRIAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Igor GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ina COȘERU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion BABICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion GROZA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion POIA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Ion ȘPAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Iurie PĂSAT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa NOVAC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Larisa VOLOH (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Lilian CARP (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana GROSU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Liliana NICOLAESCU-ONOFREI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela ADAM (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marcela NISTOR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria GONȚA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Maria PANCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana CUȘNIR (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mariana LUCREȚEANU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Marina MOROZOVA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail DRUȚĂ (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 
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Mihail LEAHU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Mihail POPȘOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Natalia DAVIDOVICI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oazu NANTOI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Oleg CANAȚUI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Olesea STAMATE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Petru FRUNZE (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Radu MARIAN (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Roman ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Sergiu LAZARENCU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina GHEȚU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Valentina MANIC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile BOLEA - Nu a votat 

Vasile GRĂDINARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile PORȚEVSCHI (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vasile ȘOIMARU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Veaceslav NIGAI (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Pentru 

Veronica ROȘCA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victor SPÎNU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Victoria CAZACU (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Viorel BARDA (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Virgiliu PÂSLARIUC (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vitalie JACOT (Fracțiunea parlamentară ”Partidul Acțiune și Solidaritate”) - Pentru 

Vlad BATRÎNCEA (Fracțiunea parlamentară a Blocului Comuniștilor și Socialiștilor) - Nu a votat 

 

 


